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Tárgy: Tájékoztató Csanádpalotán tapasztalat vízminőség problémáról 

 

Tisztelt Kovács Gábor polgármester úr! 

 

Kérésének megfelelően az alábbiakban tájékoztatjuk jelzett vízminőség problémával kapcso-

latosan: 

 

Az Alföldvíz Zrt, mint felelős szolgáltató a teljes szolgáltatási területén, időszakosan vízvesz-

teség feltárási és elemzési feladatokat végez.  

 

A vízveszteség feltárása modern diagnosztikai eszközökkel történik. Az elemzés lényege a 

rejtett hibák helyének pontos meghatározása. A feltárás csökkenti a vízveszteséget és az ehhez 

kapcsolódó költségeket.  

 

Társaságunk Vízveszteségelemző csoportja 2025. november 11-14. között Kövegyen telepü-

lésen és Csanádpalotán körzetesített víz veszteségelemzést hajtott végre.  

 

November 13-án 23:30-kor kezdték meg a helyi vízműgépész kollegák az előkészületi mun-

kákat. A veszteségelemző csoport november 14-én 00:00-kor kezdte meg a mérések végrehaj-

tását. Első lépcsőben Kövegy település és Kövegy-Csanádpalota távvezeték mérésére került 

sor. Ezután Csanádpalotán 6 körzetben történt mérés. A mérési metodika úgy épült fel, hogy a 

körzetek kizárása a szolgáltatásból egymást követően, a kizárások egymásra épülve történtek 

meg. Utoljára a 6-os körzet lett mérve egyedül ebben a körzetben volt folyamatos az ívóvízel-

látás a többi körzetben az ívóvízszolgáltatás átmenetileg szünetelt. 

 

 A mérések 03:30-ig tartottak, ezután a kollegák elkezdték a körzetekben az ívóvizet biztosí-

tani, a szolgáltatás a település teljes területén 04:20-kor állt helyre.  

 

Az első vízminőségi panasz 16:21-kor érkezett a helyi vízműgépész kollegához, amely erősen 

szagos és üledékes szolgáltatott vízről szólt. Munkatársunk a protokollt betartva értesítette a 
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diszpécser szolgálatot. Ezt követően több bejelentés érkezett jellemzően a Muskátli, a Rózsa, 

a Viola és a Kossuth utcákból. 

 

 Szakembereink azonnal elkezdték a hiba elhárítását. November 15-én 01:00 órakor a távve-

zeték Csanádpalotai végpontján a szolgáltatott víz üledék és szagmentes volt, vagyis a város 

vízellátása a betáplálási ponton tiszta vízzel történt. A reggeli órákban folytatódott a helyi 

hálózat mosatása.  

 

8:46-kor a mosatott tűzcsap meghibásodása miatt a víztorony leürült, a települést a csanádpa-

lotai 2-es kút és a kövegyi víztermelőtelep látta el ívóvízzel. A hibaelhárítás 09:22-kor befeje-

ződött.  

 

A hiba ideje alatt ismét vízminőségi panaszok jelentkeztek szinte ugyanarról a területről, ahol 

korábban beérkezett bejelentések történtek.  

 

A terület hálózatöblítése a víztorony feltöltődését követően, 15:30-kor kezdődött el. 17:30-kor 

a hálózati panaszok megszűntek. 

 

 Azóta fogyasztói panasz az ívóvízminőségére információink szerint nem érkezett. 

 

 

 

 

 

KELT:  Hódmezővásárhely, 2025.11.28. 

  

 

 

 

 

 

Tisztelettel: 

  

 Turi Ferenc 

üzemvezető 

 

 Kardos János 

termelési főmérnök 
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